
Kirándulás Szarvason 
 
 

              A tanév második hetében, csütörtökön elérkezett a nagy nap. A 6.A osztálytermét 
vidám zsibongás töltötte be, de azért aggódtunk, hátha a rossz idő miatt megint elmarad a 
kirándulás – persze, nem maradt el.  
             Reggeli után felszálltunk a buszra, és kis idő múlva megérkeztünk a célállomásra: a 
szarvasi arborétumba.  
Hogy mi érdekes van egy arborétumban? Rengeteg érdekes növény és állat: mi például 
láttunk fehér pávákat és több mint harminc méter magas fákat. Sőt, még egy izgalmas 
hajókázáson is részt vehettünk! 
             A kirándulás végén egy kis időre megpihentünk egy nagy réten. A pihenő végén, 
miután nagy nehezen mindenkit összegyűjtöttünk, nagy sajnálatomra fel kellett szállni a 
buszra, hogy hazavigyen. Útközben néhány fiú vidám dalokat énekelt. Mikor leszálltam a 
buszról, boldogan gondoltam vissza a kirándulásra és reméltem, hogy nem utoljára járok 
ilyen érdekes helyen, mint Szarvas. 
 
Varga Előd László 

Templomi séta 
  
              2013. szeptember 13. péntek szerencsés nap volt, hisz’ száz ágra sütött a  nap. 
Először a saját templomunkat, az Ótemplomot látogattuk meg. Érdekes dolgokat tudhattunk 
meg, és saját kezünkben foghattuk a templom felújítása közben talált fegyvereket. Ez 
mindenkinek tetszett. Aztán -rendhagyó módon- felmehettünk a templomtoronyba, ahol 
megnézhettük a hatalmas toronyórát, és kimehettünk a teraszra is, ahonnan az egész várost 
beláttuk. Végül egy csodálatos harangjáték részesei lehettünk.    
            Utána a Népművészeti Tájházba látogattunk, ahol a régi korok lakberendezését, 
szokásait és hagyományait ismerhettük meg. Aztán hosszú séta után megérkeztünk az 
Unitárius templomba, ahol csodás élményben lehetett részünk, mert egy szétszedett orgona 
sípjait vizsgálhattuk meg és próbálhattuk ki.  
           Végül, de nem utolsó sorban a Szent István Katolikus templomba mentünk el. Itt két 
kedves nővér – Marianna és Lujza - fogadott minket. Sok-sok érdekességet meséltek a 
falfestményekről, és sokféle játékot játszottunk. A végén gitárszó kíséretében énekeltünk. A 
program csúcspontjaként pedig mindenki kapott egy sütit a Sarokházban. 
Csodás nap volt ez számunkra! 
  
Forrai Fanni 
 


